

még pár napig visszatarint. Boldogai Györfly-Bengyel miniszter az burgonyafeldolgozási kísérleti fiókó volt és megint az írt jó, aki flymúva a rendelkezést, ráolt a burgonyára.

Ró és demoralizáló tudat, hogy az írt jó, aki közönségesellenes megatartást tanult és a naív, becsületlen emberek kopik fel az állá.

Az újabb hivatali rendelet, mely oly nagy önméret váltott ki egyes körökben, mint a szabadgazdálkodás felé vezető úton tett évi lépés, nyilvánvalóan jeleníti, hogy egyes emberek hátramosors, sőt ösösörös zárlatátát, sőt legalizálják — és pedig a pesti zárlatátát átazörömet! Kélszerkelte hogy biztonságosabb követezik ebból, mely vagy pár kedvezményezett lesz csak, aki boldogan fogja a sbbéleti ellátogatást, vagy ha azlelebbre létező kapcsolódásokat be, a még szélesebb és a hivatalból kiharadott rétegek ellátása fog érezhetően megnehezülni.

Tanult jó, hogy a miniszter úr aztán ameddigre meggyőződésből, ellenében, névbecsületéből tartotta fenn, de nem fogja tudni végig tartatni és a fél vége lelé elő fog állni az a bizony helyek, hogy a hivatali rendelkezést mindig kell majd hatálytalannítani.

A harmadik csoportba az öszhang hiánya tartozik elvukban, szerkesztésében, intézkedésekben. Unos csatlósan ismételtük: most is megmondjuk, nem nyugtatunk addig, amíg a gazdasági vezetés öszhangban és a vezetési egysége biztosítva nincs.

Ugy hallom, hogy a gazdasági csatlósminiszter úr nagyobb hátkésrt fog kapni, de t. Ház, ez a magyar közéleti struktúra folyóan kielégítő nem lehet. Biztonságos kell szerzenie, hogy az ő elgondolásai csakugyan keresztül mennek és végrebírásra kerülnek, csak az ösös ösösök.

Ha rágondolok a nagykiterjedésű Kertváros, Sársziget, Újsziget, Óvár, Hegyközég apró kis munkásfőházaira, a meghatottság könnye folyik szememből. Szegény családok előre elkészített, talán utolsó pengője vándorolt a hadbavonultak kedvért az urnába. Sárjának 180 hadbavonult családtagjairól kellett gondoskodni.

Rendben volt a gyűlése? — Igen. Sajnos, — a hölgyek közül — nagyon sokan visszamondták a közreműködésüket. Sajnos, még nem emelkedtünk fel arra a magaslatra, hogy a

háttérképek vezrtek és az alomfolyók sokszor megfelelő tisztítást nélkül állának, de az igazán érdemes, vitéségű, katonai tudású, jellemű nem fogta arra alkalmas állatból nem lehet tiszt, pedig ez még az erős testtelől szemlérelő híres K.u.K. ármádában is lehetséges volt régebben.

T. Ház! Esztendő éia

kímélések voltak bíráltnakban, de most, egyszer már meg kell mondunk, hogy annyi melomlás, annyi bírá, annyi zárzás, nem lehet csak a viszonyok kétségbeeséséjé, hanem a helyes hányosságnak kell lennie, csak helyett a hozzáértésben, a sár-

A Családügyi Hírlap a környék legérdekesebb hetilapja!

Társadalmunk a karácsonyi gyűjtések világánál

Jelen és következő számunkban riport formájában beszámoltunk a családművelési és sárvári karácsonyi gyűjtési akciókról. Az időrendben először beérkezett sárvári helyszíneket közöltük az alábbiakban, következő számunkban pedig ebben a lapunkban a családművelési helyszínről számoltunk be.

A leventék hovátkarácsonva megingódtak a gyűjtés. Sárvár társadalmához viszonyítva kevés, de annál teljesebb női gárdát megszervezte, sőt le is folytatta a leventéifjak kísérletét a gyűjtést, melyben maga a főhercegkisasszony is részt vett, jó példává járva elől.

Az elosztó bizottság egyik vezető női tagját felkereste munkatársunk, s néhány kérdést intézett hozzá:

— Még van-e elégedve az eredménnyel? — Ha Sárvár lakosságának számarányát nézem, nem. Mert tízezer lakosú város után legalább 8—10.000 pengőre lett volna szükségünk, s csak 5000 pengőt sikerült gyűjtenünk. De ha rágondolok a nagykiterjedésű Kertváros, Sársziget, Újsziget, Óvár, Hegyközég apró kis munkásfőházaira, a meghatottság könnye folyik szememből. Szegény családok előre elkészített, talán utolsó pengője vándorolt a hadbavonultak kedvért az urnába. Sárjának 180 hadbavonult családtagjairól kellett gondoskodni.

Rendben volt a gyűlése? — Igen. Sajnos, — a hölgyek közül — nagyon sokan visszamondták a közreműködésüket. Sajnos, még nem emelkedtünk fel arra a magaslatra, hogy a

katonáinkért minden-egyéb munkát, még a saját családunk karácsonya is háttérbe kell, hogy szorítsunk. S ha a közösség érdeke kívánja, senki se vonja ki magát ebből a munkából. Ugyilátszik, még akadnak olyanok, akik nem akarják megérteni, hogy a kint levő katona mindnyájunkért küzd, s az igazán a legkevesebb, amivel meghálálhatjuk önfeláldozását, az, ha az itthonlevő szeretteiről legalább karácsonykor megemlékezhetünk.

Nem volt-e kellemetlenség gyűjtés közben? — Nem. Sok helyen bizalmatlanul fogadták, de az én körzetemben (Pétekfaluban) egyetlen egy helyen utasítottak el kerekben, azzal indokolva, hogy két sógorom is kint van, elég nekem az a csomag, amit nekik küldök. — Lelke rajta az illetőknek, ha ez úgy van. Sőt három helyre nem tudtuk bemenni, mert nem voltak otthon. Másnap a lakosomra hozott az egyik család 3 pengőt, a másik 60 fillért, s a harmadik 10 pengőt. Egy éder bácsika kótórtaszava a „bukszában”, utolsó filléréit, 26-ot adományozott, ami jobban megneve 16 fillért tett ki. Szegénykezve kért bocsánatot, hogy többje nincs.

Hogyan használták fel a pénst? — A város vezetősége a főispán úr közbenjárására 76 m. flanelt, 20 m. kartont, 10 m. vásznat, 60 m. inganyagot kapott

hivatalos árban. A „Hangya” révén 320 pár harisnyát, 36 pár kesztyűt, kötött pullovert, sapkát sikerült megfelelő áron kapjunk. Azonkívül több rőfös kereskedőtől szereztünk be ruhaanyagot. Ezekivil minden család kapott 1-1-5-2 kg. húst, 15-20-30 dkg. zsírt s 30 csalgag 50-50 kg. szent teljesen ingyen.

— Hogy történt a kiosztás? — Az összgyűjtött anyagot a család lélekszáma szerint megallottuk s a részvevő hölgyek leventék kíséretében a lakására vitték minden megajándékozottak. Kedves elgondolása volt Buday főjegyző úr feleségének, aki a városban játék-szerkeket gyűjtött s a hadbavonultak gyermekeit így is megajándékozta.

A kiosztásnál nem voltak-e kellemetlenségek? — Még a kiosztás előtt valóságos megostromolták az asszonyok a városházát, de mikor megmagyarázták, hogy a megemlékezéshez lesz szálitva, mindenki megnyugodva távozott. Csupán egy nagyon „kiöltözöködti” hölgy követelte hangos szóval az őt megillető 1 kg. húst, amit pont önéki nem utaltunk ki, lévén az aposa jólmenő hentes- és mészáros üzlet tulajdonosa és így atbál tartottunk, hogy megszerelnék az érzékenységet s azért nem mertünk neki húst kiadni.

Mennyi pénz ment a közösségnak s mennyi maradt itt? — Örülök, hogy ezt a kérdést felveti. Majdnem minden gyűjtő hölgynek tudomására, adta a közösség egyik vagy másik tagja, hogy csak úgy hajlandó adni, ha a pénz-kizárólag a sárváriakat szolgálja. De mivel ezt a mozgalmat az országos levente egyesület vezette országszerte, azért a közösségnak be kellett 700 pengőt szolgáltatni, 300 pengőt pedig az ismeretlen katonáknak szerezet csomagjára fordítottunk. De megnyugtattuk a sárvári aggódókat, hogy ezzel szemben a „Bajtársi Szövetség” budapesti vezetősége 10 hadbavonult sok gyermekes családjának küldött olyan fejedelmi ajándékat, amit ma megvenni sem lehet. 1-1 csomag 100-250 pengő értékét is kiteit s volt benne 8-10-15 méter flanel, szappan, játék, kanavász, karton is. Többszörös értékben visszajött anyagban az az érték, ami tőlünk pénzben elment.

Veszek

a legmagasab napi áron

nyulbőr, szőrme és tollal.

Tábitz Gáspár
Sárvár, Laktanya utca 17. sz.

Üzleti levelem, ismerősöknek és jóbarátoknak ezután is boldog jóhíreket kívánok.
TURUL-NYOMDA
Helyi és külföldi megrendelésekre, postai és személyesen.
Családügyi Hírlap.

irányított kérdésközlőjé akarnak csinálni, hozzávaló szervezet nélkül, költöz gazdasági irányítás csak akkor funkcionálhat, ha a gazdasági élet szociológus érti helyes keretekbe vannak öszszefoglalva. Ebből új bekorlátozott jellegűek, vagy a regit és különösen annak „Fekete Péterét”, a jegyzői terhelők egyen.

Beszélünk a népi tehetőségek védelméről — Ifegy pecrre más gondolatokba vállok át — és ugyanakkor egyszerű, de még polgaremberek között is ismert, különféle viselkedési formákat nem jutnak be katonai nevelési feladatok érezen álló helyeire.

A kormány németnyelvű felhívására pedig töltésként a miniszterelnök úrnak szeméremtlen és kisse létezőhöz meggyőződés, a külügyi szociológus irányítás szempontjából elengedő jelzőnek minősül, amit egy-egy szociológus és szociológus nem szabad elfelejtenie.

A fronton világitó varakodó fiatal

N-A-G-Y-I-T-Ó

A Nemzetvédelmi Akadémia első tanfolyama véget ért. A tanfolyam anyaga a székszavazat beszámolókat szeriatt nemzeti emelmerrel (12 órában), Bonismerrel (6 órában), ember, faj- és közelegetmerrel (6 órában), irodalom, névvelés és magyarság tudomány (összesen 14 órában) volt.

A zsidók a szerb gazdasági életben példátlan szerephez jutottak. Bégradban 3 millió dinár összértékű felteket volt zsidó kézben, pontosan ugyanannyi mint a keresztény kerekben. A részvényirtásokok 325 millió dollár összegűtől 259 millió a zsidóké volt. A megvárható termékek kivételében a szerbek a zsidókkal szemben csak 1/21 arányban vettek részt. Az erőszakos ipar teljesen zsidó kézben volt, a beletekített 259 millió dollárnyi lőfegyver a zsidóság 2-5 milliárd dinárt keresett.

C- vitamint kapnak a levették 1943 január 15-től kezdve, cukrozott poraikkalban. Egyelőre százszeker adagot osztanak ki, egy adag egy hónapig elegendő. A tápszert névvelésben a keleti fronton bírói határral hat katonák levénygyermekreket jutattak be, ezután a gyártás tömeges-szerűt a jelölt katonák gyermekeiket, azután a többi levénylévelés. Szegényesítés levették a tápszert díjazással kapták, a többi anyagi helyrehoztalások 1 pengő 20 fillért kaptak egy hónapi adagot.

A finn orvosozásvettség a finn kormány megbízásából megvizsgálta a pótlelvezés-szerveket. Megtalált állapotukat az orvosok azt, hogy mely pótlányokat általában az egészsége. A problémát az emelkedő halálozási statisztikáim, a gyermekhalandóság és a megbetegedések számának emelkedése okozta. A vizsgálattal megállapították, hogy különböző a műtörösiókat kell alkalmazni, az olyan kenyér, amelynek csupán egy-egyredrésze lüst és a haláledénygyókból kivont zsír áll össze az egészségre.

A tanítás lehetőségei egész Európában korlátozódtak. Mindentől nagy számban keletit elrendelt a földes nehézségek vagy a háború paroxizmusai miatt. Minden állam igyekszik elhátrálni a tanítás folytatásának háromasod megőrzésében a fejlődésükön kívülről veszték. Olaszországban a koroktatásügyi minisztérium elhatározta, hogy bevezeti a rádió tanítás rendszerét körülbelül 300 000 közepiskolai tanulót számára.

625 ezer gyermekét fizetett nevelési segélyt a német birodalom szepelmber végéig. A segélyt fűgnetlen a gyermekek szelengallása, a sem a földessenyedés: a birodalom egy-egy részén megelentelt kívánja a nevelési anyagi terelneit azokat, akik a birodalom jövőjét gyermekeikkel éltetik. Az esetek és a hadütközések katonák gyermekeit természetesen különös érvényben hozza részben. A nevelési segélyt tandíjtelensége, tankönyvvadománylás, osztálydiák, tanárszerek, ünkültségek, s. d. formájában adományozzák.

A török nép úszásának érdekében az egyik képviselő azt javasolta a török képviselőházban,

hogy az új vízutasítottól zárják ki azokat a képviselőket, akiknek haláláról nőt a felvilágosítást. A török lapok helyeslik a javaslatot, s kívánalmos tartják; hogy a török állampolgároknak lütsz török vérték legyen és kifejezetten nemzeti nevelésen részesüljenek.

Ólezer kislakást épít tavasszal a főváros az Ozemek és az OTI bevonásával. A lakások típusalakokat lesznek, a főváros háromszek, az OTI 1400, az Elektromos Művek 350, a Gázművek és a Beszárk 100—100 lakás építési vállalt.

A Cselekmények Népfőiskolái

pár napi szünet után újra megkezdte munkát. A karácsonyi ünnepekkel otthont bírók a növekedések, de már az új év napja a rendez munkában találta őket, Jeltekének is mozdulatok az iskola igazgatóinak azt az intézkedést: az új utolsó napja is szorgalmas munkában találja a növekedéseket. Váremegyekben nem a cselekményi néplőváltó az egyedüli, nem rég nyílt meg Keszonyban a második, a január folyamán megnyílik még egy harmadik, ami ugyancsak püertes néplőiskolai tanfolyam lesz, Öriszentpéren. A néplőiskolák vannak hivatalosra, hogy olyan illusgató adjanak az országunk, mely tudását, műveltségét a falusi életben gyümölcöztetve a nem ari fogja felhasználni, hogy bászaságkötőseor, vagy férjhez menésor kifejező közegjódásos-sa a falu keretében. Ellenközleg, hogy megmulassák, hogyan lehet akörzeletti életét élni a civilizáció mai fejlődése fokán. A magyar parazszi életforma: csödbefújást s az eddigi módon ezután már nem lesz érdemes parazsni maradni. Ezt nemcsak a magyar nép vette észre, észrevette minden ország parazszi alga Nemiországban csaszog, mint a kábel-közepi arpai államokban. A néplőiskoláknak éppen az az egyik bízása, hogy olyan életforma megteremtést biztosíts, melyben a falu nem éri meg hátrább a városi élettel, sőt a városi előtti tezési értékesebb a falusi élettel, melyből a vitamin éppogy nem hiányozhatik, mint a kovesselt utak és földak, az az egészséges házak és utak, a gyors összekötéltetés eszközök, vasut, autóbusz s. d. Nepünk fősszi lüdeményeknek, gyermeknevelésnek egészséges utatóva vánd teréss is nagy részben a néplőiskolák bízása. A lütemeszkörözé kívánómsaira, a könyv nagy jelentőségére szintén a néplőiskola mutat rá.

A cselekményi néplőiskola életéről a köznyelven népszelmi szemétt nyújtanak, hogy a nagyszöszeg-szalotai is mind többen és többen lütemessécsé báca adta a mühelybe, anél az új magyarság lelkes gárdája ki, dolgozik, hogy éppú monassa, legyen a magyarok Magyarországa-ra.

Holgyek és varrodak feljelmébe. COMBEHUZATT dívatör-teremben és szep kivitelben valatok. - Fer- - sora romszolgatartólakositt DNY IZMINKA LE, KÖZÖS KÖZMUNKÁK BALOGH LAJOSNÉ aszódmester feljelmé CSELEDMÖLK, gr. Népszóvny-ú. sz. sz.

IRODALOM

Tóth Árpád: JANUÁR.

Rossz időket élünk, hogy fessem ki hónap Ma Százéves Jövendőknek? Mikor maga sem hisz, dragsom? Házvám goná gyümölcsöse ven dégt nyakának?

Mégis hivatalból, ó lévén az ember, Kinél a pénztáros jobb időket rendel?

Vardzsló süvegét most isfirtre csavagó, Utól a jövendő kongó üreté csapra:

Csorduljon sok jóval a sok jóvá Adag, Rossz nap elmaradjon, több legyen a jó nap.

A rossz úgy se jőjjön, ha ki tán hivatal, Ez legyen az új év legszebbik dívatja!

2008—1942. K. ő. szám.

Hirdetmény.

Közhírré tessz a közellátási hivatal, hogy az a bírkok, aki 1943. ávi december hó 31. napjáig-igekébe lütemest csatolnák csaszog, a legkésőbb az ősszi számlaig meg kell tételni az új kataszteri haldnakért tiz pengő termelési jutalomban részeseit, leltéve, hogy az 1942. ávi ősszi vétésárúlat (az ősszi gabona, ta karmánynóvány, ipari növény) nem kisebb az előző évi szü vétésárúlatnál.

Az a bírkok, aki a termelési jutalom kifizetését kívánja, az 1943. január hó 10. napjáig bejelentést köteles aláírásával ellátva a kösszi konstallási hivatalhoz be nyújtani. A bejelentő lapokat a közellátási hivatalnál lehet beszerezni.

Cselekmény. 1943. december hó 29.

Egyházaskeszői körjegyzőség.

2100—1942. szám.

Árverési hirdetmény.

A körjegyzőség közösgelneki VADÁSZTERÜLETEI bárbeadotnak.

Egyházaskesző 1211. kat. hold 1943. február 3-an d. n. 2 óraker a kösszeleiről hárszaki. Kiküldésel ár 400 Pengő. Bánatpénz 400 Pengő. Keménesszentpéter 2293. kat. hold 1943. február 6-an d. n. 10 óraker a kösszeleiről hárszaki. Kiküldésel ár 500 Pengő. Bánatpénz 500 Pengő.

Árverésen csak az vebet részi, ki felgyvertartási, vásárlási engedélyt és vadászaktyáját felmutatja. Az árverésen csak elősszeval tett ajánlatok fogadhatók el. Részletes árverési felítéslek a körjegyzői irodában megölhető.

Egyházaskesző. 1942. december 22.

Gyógyszerész Bela körjegyzőség.

Megjegyzés a szerzői jogok védelmében az írók és költők szövegei iránt.

Az elmúlt vasárnap délután helyreállt a népesség szelvénye volt a Sárvár és Vidéki Hírelvezőkerek közötbe. Kitérősszítőit az intézet beövelhált halt hírelvezőjének, Filipp László volt gyarmatoknak arcképe. A főlélellé alkotson a szövekekkel vezérelése mellett megjelentek a tanítók, intézetek és egyedüliökök köldöltek is, élőkön Galba Vince János főszolgabíróval és Gyryneusz György plébánosval. Magyarosz Florián város bíró helyettes előbb bevezelt szavai után Korpony Ede országgyűlési képviselő, szövekekkel élők mondott monomaveritől árnepi bevezelt hangzóztal, hogy a Filipp László áldozata nem volt hiábavált. A szövekekkel tábor névből Lunka Gyula ágyvezető vette át az arcképet.

Eltemették Strohoffer László vajgyarosi

Sárvár és mezőbények népeinek szelvére, mely részben megelentemelték az elhunyt délután Strohoffer László vajgyarosi. Az állatosság megölőltésszel és hústelével örömező által álszeleber már régebb idő óta bevezetkéd. A végtesnek kornak szöveke nem tudt elmenteni, és kárácsony másnapjának éjszakaftan szarrellőtől körülvéte 41 éves-korban visszazsida lelket Teremfőnek. Strohoffer László köréi elhonyt nemcsak nagy szomorúsággal és bársárlak, valamint a sárvári gazdasági élének nagy vesztesége, de messzebb néző várospolgárral szemponból ugyancsak árt kegyőt meg a néf. Egyike volt az előjárósg legtrékkésőbb iglajnak, akire Sárvár vezéréseben esetleg még nagyobb szerep várt volna. Szociális feladása költömben feledeletelenül tessé nevé a szegényebb népszóvnyok körében. Hivalkodás nélkül segített a hozáföldölköben, de a hivatalos akcióiból is jelentékeny részt vállalt. Feloldáras jellemző, hogy a legutóbbi hónapokban vajgyarosi élének egy részét napról napra Sárváról árszótta el, melölőve régebbi nagykerekkel védekkörét a szelvá körrelátva árszót darszekellettél, de leveztete a helyi árszékéletét. Érlelő, hogy halálának híre a város minden társadalmi rétegeiben megdöbbséste és állatosság részvételt keltett. Látható bizonyossággal ennek végüközösgének megjelent halatmas végüközösgének, amelyben ott láthatók csakgy Sárvár és a környek vészölőli, mint a leggyzebb emberket.

Cselekményi nagkösszi hárszaki hivatal. 6048—1942. K. e. szám.

HIRDETMÉNY.

Felhívja a közellátási hivatal, midazon termelőket, akik az ar Cselellet ellenor, akar az eszámolói bíröltség által előrt gabonát január hó 5 ig be nem szoligáltatás, s ennek megörtögtetne a közellátási hivatalnál 1943. január hó 10-ig nem igzozjak, a megörtö ejatás eitépp minden jövából felhívás neikut megindulni fog. A későbbi beszolgálatás a pontosít aló snékt nem mentesít. Ugyancsak felhívja a közellátási hivatal azokat a kataszter elmentelőket, akik az előrt kataszter be nem szoligáltatás. hogy ebben kötelestgeknek lenni napig tegyenek eliegt az esz ígazoltjak, mert ellenében, elleneik is büntetés előírás lesz folytatásba téva.

